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DECLARACIÓN N° 256/2.019 

VISTO: El contenido del Expediente N° 4.610 HC 008 – 2.019. Bloque Frente Cambia 

Mendoza. Proyecto de Declaración: Declarar Huésped de Honor del Departamento 

de Malargüe  a la Sra. Pilar Sordo”. 

La visita a nuestro Departamento de la Psicóloga Pilar Sordo, con motivo de realizar 

una charla en el marco del ciclo  de Charlas “Liderazgos Presentes y Futuros”.  

Y; 

CONSIDERANDO: Que la Sra. Pilar Sordo nació en Temuco, Chile el 22 de octubre de 

1965. 

Que es una Psicóloga con una destacada y reconocida experiencia en el área de la 

Psicología Clínica. 

Que presta asesoría y realiza charlas en Empresas, Universidades, Fundaciones, 

Centros Culturales o Comunitarios y Municipalidades tanto de Chile como en el 

extranjero. 

Que en paralelo a su actividad clínica es creadora y Presidenta de la Fundación 

“Cáncer Vida”, que ayuda a enfermos y familiares que transitan por esta enfermedad. 

Que debido a la profundidad de sus conocimientos, su personalidad carismática y el 

éxito de charlas y libros en distintos países de Latinoamérica; participa en programas 

de Radio y Televisión y es columnista en Medios Gráficos y Portales de Internet. 

Que entre sus muchas distinciones fue elegida como una de las “Cien Mujeres Líderes 

de Chile”, en los años 2006, 2007, 2010 y 2013. 

Que forma parte del Cuadro de Honor de las 21 mujeres más influyentes del vecino 

país. 

Que recibió las llaves de la Ciudad de Miami entregadas por el Alcalde Tomás 

Regalado, también el premio “Atrevidas 2010” en Argentina y diferentes 

reconocimientos periodísticos. 

Que entre sus libros publicados se encuentran: “Viva la Diferencia” (2005), “Con el 

coco en el Diván” (2007), “No quiero Crecer” (2009), “Lecciones de Seducción” 

(2010), “Bienvenido Dolor” (2012), “No quiero Envejecer” (2014), “Oídos Sordos” 

(2016), “Educar para Sentir” (2017). 

Que el 19 de mayo del corriente año estará por primera vez en Malargüe para brindar 

una de sus charlas en el evento organizado por la Dirección de Promoción Educativa 
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de la Municipalidad de Malargüe en el marco del Ciclo de Charlas “Liderazgos 

Presentes y Futuros”. 

EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE LA MUNICIPALIDAD DE 

MALARGÜE EN USO DE LAS FACULTADES QUE LE SON PROPIAS, 

DECLARA 

ARTÍCULO 1º: Declarar “Huésped de Honor” del Departamento de Malargüe a la 

reconocida Psicóloga Sra. Pilar Sordo” con motivo de realizar una charla en el marco 

del ciclo  “Liderazgos Presentes y Futuros” que tendrá lugar en el Centro Cultural y 

Deportivo Malal – Hue del Departamento de  Malargüe.  

ARTÍCULO 2º: Remitir copia de la presente pieza legal a la Psicóloga Sra. Pilar Sordo y a 

la Directora de Promoción Educativa de la Municipalidad de Malargüe Sra. Carolina 

Sandmeier. 

ARTÍCULO 3º: Difundir a través de la Oficina de Prensa del Honorable Concejo Deliberante, 

Prensa Municipalidad de Malargüe y por todos los Medios de Comunicación del 

Departamento, informando sobre el día, el lugar y la hora en que se llevará a cabo la 

charla de la Psicóloga Sra. Pilar Sordo en nuestro Departamento.  

ARTÍCULO 4º: Comuníquese, regístrese, agréguese copia de la presente en las actuaciones 

correspondientes y archívese.  

DADA EN LA SALA DE SESIONES DR. RICARDO BALBIN DEL HONORABLE 

CONCEJO DELIBERANTE DE LA MUNICIPALIDAD DE MALARGÜE A DIECISEIS  

DÍAS DE MAYO DE DOS MIL DIECINUEVE.     

 

           Blanca Carolina Páez                                              Fernando  Rodolfo Glatigny 

                   Secretaria                                                                       Presidente  
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